Dilec : Prut58

zat. stav.: KZS1

POSOUZENiI OCELOVEHO DILCE PODLE €SN P ENV 1993-1-1 (EC3)

Délka dilce: 7.

Material: Ocel

120 m

37

Prifez dilce: TR 219x18

Rozméry:

VngjSi pramer D = 0.219 m
Tlou¥’ka skny t = 0.018 m

Vnit¥ni sily na dilci:

M2 [kNm]
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0.5
0.5
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0.4
0.4
0.3
0.3
0.3
0.2
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0.2
0.1
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Q3

Tomega [KNm]

Konec

[m]

X [m] N [KN]
0.000 -36.63
0.396 -36.24
0.791 -35.85
1.187 -35.47
1.582 -35.08
1.978 -34.69
2.373 -34.30
2.769 -33.91
3.164 -33.52
3.560 -33.14
3.956 -32.75
4,351 -32.36
4.747 -31.97
5.142 -31.58
5.538 -31.19
5.933 -30.81
6.329 -30.42
6.724 -30.03
7.120 -29.64

X [m] Tt [KNm]
0.000 0.0
0.396 0.0
0.791 0.0
1.187 0.0
1.582 0.0
1.978 0.0
2.373 0.0
2.769 0.0
3.164 0.0
3.560 0.0
3.956 0.0
4,351 0.0
4.747 0.0
5.142 0.0
5.538 0.0
5.933 0.0
6.329 0.0
6.724 0.0
7.120 0.0

Vzpér na dilci:

Vzpér pri vybodeni kolmo k ose Z
Cislo Zasatek
Useku [m]

1 0.000

7.120

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

[kN]
0.10
0.10
0.10
0.10
0.10
0.10
0.10
0.10
0.10
0.10
0.10
0.10
0.10
0.10
0.10
0.10
0.10
0.10
0.10

M3 [kNm]

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

Bimoment [KNm2]

Délka

pro vzger [m]

7.120

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

Q2 [kN]
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

Sow. vzp. délky

kz

1.000

Vzprna délka

Lcrz [m]

7.120



Vzpér pii vyboceni kolmo k ose Y

Cislo Zasatek Konec Délka  Sou. vzp. délky
Useku [m] [m] pro vzggr [m] ky
1 0.000 7.120 7.120 1.000
Vzpér pii vybogeni zkroucenim
Cislo Zaatek Konec Délka Sows. vzp. délky
Useku [m] [m] pro vzggr [m] kw
1 0.000 7.120 7.120 1.000
Klopeni na dilci:
Klopeni od momentu My
Cislo Zasatek Konec 1z1
Useku [m] [m] [m] tvar
1 0.000 7.120 7.120  Tvaré.b
Klopeni od momentu Mz
Cislo Zasatek Konec lyl
Useku [m] [m] [m] tvar
1 0.000 7.120 7.120 Tvar¢.b5

Parcialni soWinitele spolehlivosti:

Vypocet je proveden podi€eského narodniho apliaiho dokumentu.
Hodnoty parcialnich sdinitelt pro ocelové konstrukce:

Prafezy tidy 1,2,3: Gama_MO0 = 1.150

Prafezy tidy 4: Gama_M1 = 1.150

Oslabené gitezy: Gama_M2 = 1.300

Maximalni vyuziti na dilci: 3.0 %

v fezu o sotadnici X = 0.000 m Vyhovuje

Stihlost dilce: 99.792
bezpena Stihlost: 180.000
Stihlost dilce je bezp&na
DILEC VYHOVUJE

POSOUZENI OCELOVEHO PRUREZU PODLE CSN P ENV 1993-1-1 (EC3)
Material: Ocel 37

Prifrez: TR 219x18

Rozméry:

VngjSi pramer D = 0.219 m
Tlou¥’ka skny t = 0.018 m

Vnit#ni sily:
N [KN] M2 [KNm] Q3 [kN] M3 [KNm] Q2 [kN] Tt [kNm]
-36.63 0.7 0.10 0.0 0.00 0.0

Parciélni soinitele spolehlivosti:

Vypocet je proveden podiEeského narodniho apliaiho dokumentu.
Hodnoty parcialnich sdinitelt pro ocelové konstrukce:

Prarezy tidy 1,2,3: Gama_MO0 = 1.150

Pritezy tidy 4: Gama_M1 = 1.150

Oslabené pirezy: Gama_M2 = 1.300

Zat¥idéni priiezu:

epsilon = (235/fy[MPa])"0.5 = 1.000
d/t=12.167; 12.167 <50.000; fida 1

Prarez spada doitidy 1

Vypodet smykové Unosnosti ve sénu osy z
Smykové plocha Avz = 5.683E-0¥m
Smykova Unosnost firezu V_plRdz = 670.50 kN

Momentova plocha
pongr psi zP

Momentova plocha

Vzprna délka
Lery [m]
7.120

Vzprna délka
LcrOmega [m]
7.120

Poloha zatizeni

- 0.000

Poloha zatizeni

pongr psi yP
- 0.000

Tom [KNm] B [KNm2]

0.0 0.0



Vypoédet smykové (inosnosti ve siénu osy y
Smykova plocha Avy = 5.683E-03m
Smykova Unosnost fifezu V_pIRdy = 670.50 kN

Vypoéet vzpérné Unosnosti
Qz+dQz <= 0.5 *670.50 kN ==> "maly smyk" ve &m osy z
Qy+dQy <= 0.5 *670.50 kN ==> "maly smyk" ve 8ra osy y
BetaA = 1.000

Lambdal =93.913

Vybogeni kolmo k ose z:

Vzpérna délka Lerz = 7.120 m

Stihlost Lambda_z = 99.792

Pongrna Stihlost LambdaPRz = 1.063

Kiivka vzpsrné pevnosti: a, sdéinitel imperfekce alfa = 0.210

Fi_z=1.155

Souinitel vzpErnosti Chi_z = 0.622

Vypoitova vzgrna tnosnost N_bRdz = 1444.33 kN
Vybogeni kolmo k ose y:

Vzpérna délka Lery = 7.120 m

Stihlost Lambda_y = 99.792

Pon#rna stihlost LambdaPRy = 1.063

Kiivka vzpsrné pevnosti: a, sdéinitel imperfekce alfa = 0.210

Fi_y=1.155

Souinitel vzpernosti Chi_y = 0.622

Vypotova vzgrna tnosnost N_bRdy = 1444.33 kN
Vypocétova vzgrna inosnost N_bRd = 1444.33 kN

Vypoéet unosnosti v ohybu od momentu My

Qz+dQz <= 0.5 *670.50 kN ==> "maly smyk" ve &m osy z
Qy+dQy <= 0.5 *670.50 kN ==> "maly smyk" ve &ra osy y
Plasticky pfitezovy modul Wply = 7.292E-04%n

Moment Unosnosti fitezu M_cRdy = 149.0 kNm
Vypoétovy moment nosnosti M_cRdy = 149.0 kNm
Prirez tuhy v krouceni; nedojde ke klopeni

Vypocet Ginosnosti v ohybu od momentu Mz

Qz+dQz <= 0.5 *670.50 kN ==> "maly smyk" ve &m osy z
Qy+dQy <= 0.5 *670.50 kN ==> "maly smyk" ve &ra osy y
Plasticky paitezovy modul Wplz = 7.292E-04%m

Moment Unosnosti fitezu M_cRdz = 149.0 kNm
Vypoétovy moment Unosnosti M_cRdz = 149.0 kNm

Posouzeni smykové unosnosti

Veligina Zatizeni Unosnost Vyuziti
Qz +dQz 0.10 kN 670.50 kN 0.0 %
Qy + dQy 0.00 kN 670.50 kN 0.0 %

Posouzeni kombinace osové sily a ohybovych moméent
Posudek nejnefiznivéjSi kombinace vz@rného tlaku a ohybu:
BetaMy = 1.300
Miy = -1.108
ky =1.024
| 0.025 + 0.005 + 0.000 | < 1
0.030<1 ==> Vyhovuje

Posouzeni Stihlosti

Vypoétend Stihlost prutu: 99.792
Bezpeéna Stihlost tléenych prut je 180
Stihlost je bezpéna
Vyuziti prarezu: 3.0 %

Vyhovuje
Vyhovuje

PBREZ VYHOVUJE




